

பிரதமரும் பிரான்ஸ் அதிபரும் கூட்டாக ஐடிஆர் அணுஉலையைப் பார்வையிட்டனர்

சென்னை, 13 பிப்ரவரி 2025: பிரதமர் திரு நரேந்திர மோடியும் பிரான்ஸ் அதிபர் திரு இம்மானுவேல் மக்ரோனும் இன்று கடராச்சியில் உள்ள சர்வதேச வெப்ப அணுக்கரு பரிசோதனை உலையை (ஐடிஆர்) கூட்டாகப் பார்வையிட்டனர். தலைவர்களை ஐடிஆர் தலைமை அலுவலர் வரவேற்றார். இன்று உலகின் மிகவும்

பெரிய எரிசக்தி இணைவு எரிசக்தி திட்டங்களில் ஒன்றான ஐடிஆர் - க்கு எந்தவொரு நாட்டின் தலைவரோ அல்லது அரசாங்கத் தலைவரோ வருகை தருவது இதுவே முதல் முறையாகும். இந்த வருகையின் போது, உலகின் மிகப்பெரிய கோகோமாக்கின் அசெம்பிளி உட்பட, எரியும் பிளாஸ்மாவை உருவாக்குதல், உள்ளடக்குதல் மற்றும் கட்டுப்படுத்துதல்

மூலம் இறுதியில் 500 மெகாவாட் இணைவு மின்சாரம் உற்பத்தி செய்வப்படுவதை தலைவர்கள் பாராட்டினர். திட்டத்தில் பணிபுரியும் ஐடிஆர் பொறியாளர்கள் மற்றும் விஞ்ஞானிகளின் அர்ப்பணிப்பையும் தலைவர்கள் பாராட்டினர். கடந்த இரண்டு தசாப்தங்களாக இந்தத் திட்டத்திற்கு

பங்களிக்கும் ஏழு ஐடிஆர் உறுப்பினர்களில் இந்தியாவும் ஒன்றாகும். சுமார் 200 இந்திய விஞ்ஞானிகள், எல் அண்டி, ஐனாக்ஸ் இந்தியா, டிசிஎஸ், டிசிஇ, எச் சி எல் டெக்னாலஜிஸ் போன்ற குறிப்பிடத்தக்க தொழில்துறை நிறுவனங்களைச் சேர்ந்தவர்கள் ஐடிஆர் திட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

தேசிய வர்த்தகர்கள் நல வாரியத்தின் 5-வது கூட்டம் புதுதில்லியில் நடைபெற்றது

சென்னை, 13 பிப்ரவரி 2025: தேசிய வர்த்தகர்கள் நல வாரியத்தின் (ழிஜிஈசி) 5-வது கூட்டம் 2025-ம் ஆண்டு பிப்ரவரி 11 அன்று புது தில்லி வணிக வளாகத்தில் அதன் தலைவர் திரு சனில் ஜே. சிங்கி தலைமையில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில், 2025-26-ம் நிதியாண்டுக்கான மத்திய பட்ஜெட்டில் வாரியத்தின் நோக்கங்களை நிறைவேற்றவும், சிறு

வணிகர்கள், குறு, சிறு, நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்களின் நலனுக்காகவும் மத்திய அரசு மேற்கொண்டு வரும் முக்கிய நடவடிக்கை குறித்து தேசிய வர்த்தகர்கள் நல வாரியத்தின் தலைவர் திரு சனில் ஜே. சிங்கி, எடுத்த தர்ப்படுத்தவும் உறுப்பினர்கள் மற்றும் வர்த்தக சங்கங்களிடமிருந்து பெறப்பட்ட கோரிக்கைகள் சம்பந்தப்பட்ட அமைச்சகங்கள் உரிய நடவடிக்கைகளை

மேற்கொள்ளும் வகையில் அவர்களது கவனத்திற்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்ட உள்ளடக்கம் அவர் தெரிவித்தார். சில்லறை வர்த்தகம் தொடர்பான நலத் திட்டங்கள் அனைவரையும் சென்றடையவும் அவை குறித்த விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தவும் ஆலோசனைகள் மற்றும் கருத்துக்கள் உறுப்பினர்களிடமிருந்து கோரப்பட்ட உள்ளடக்கம் அவர் கூறினார். குழு உறுப்பினர்

களிடமிருந்து பெறப்பட்ட முக்கிய ஆலோசனைகள் மற்றும் கருத்துக்கள் வாரியத்தின் நடவடிக்கைகளை மையமாக்கக் கொண்டு விவாதிக்கப்பட்டது. இந்தக் கூட்டத்தில் மத்திய அரசால் பரிந்துரைக்கப்பட்ட அலுவல் சாரா உறுப்பினர்கள் மற்றும் மத்திய அரசின் ஒன்பது அமைச்சகங்கள் / துறைகளின் பதவி வழி உறுப்பினர்கள் உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர்.

பிரதமரின் இல்லந்தோறும் இலவச சூர்யமின் உற்பத்தி திட்டத்தின் ஓராண்டு நிறைவு

சென்னை, 13 பிப்ரவரி 2025: பிரதமரின் இல்லந்தோறும் இலவச சூர்யமின் உற்பத்தி திட்டம் தொடங்கப்பட்டு 2025 பிப்ரவரி 13 அன்று ஒரு ஓராண்டு நிறைவடைகிறது. இது குறைந்த கட்டணத்தில் சூரிய மின்சக்தியுடன் கூடிய வீடுகளை கட்டவும் அவற்றை மேம்படுத்தி, நிலையான எதிர்காலத்திற்கான இந்தியாவின் மாற்றத்தை துரிதப்படுத்திய ஒரு ஆண்டாகிறது. 2024 பிப்ரவரி 13, அன்று பிரதமர் திரு நரேந்திர மோடியால் தொடங்கப்பட்ட இந்தப் புதிய முயற்சி, வீடுகளில் சூரிய மின்சக்தி உற்பத்தி தகடுகளை நிறுவுவதன் மூலம் வீடுகளுக்கு இலவச மின்சாரம் வழங்குவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது. உலகின் மிகப்பெரிய முயற்சியான இத்திட்டம், 2027 மார்ச் மாதத்திற்குள் ஒரு கோடி வீடுகளுக்கு சூரிய மின்சக்தி வழங்குவதற்கான தொலைநோக்குப் பார்வையுடன் செயல்படுத்தப்



படுகிறது. 2025 ஜனவரி 27 வரை, இந்தத் திட்டத்தின் மூலம் ஏற்கனவே 8.46 லட்சம் வீடுகளில் சூரிய மின் உற்பத்தி தகடுகள் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. தற்போது மாதாந்திர நிறுவல் விகிதம் பத்து மடங்கு அதிகரித்து சுமார் 70,000 மின்தகடுகள் நிறுவப்படுகின்றன. இந்தத் திட்டத்திற்கு 40% வரை மானியம் அளிக்கப்படுகிறது. இது புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தியை மிகவும் குறைந்த கட்டணத்துடனும் அணுகக்கூடியதாகவும் மாற்றுகிறது. இதுவரை, 5.54 லட்சம் குடியிருப்பு துக்ரோக்கு இத்திட்டம், 2027 மார்ச் மாதத்திற்குள் ஒரு கோடி வீடுகளுக்கு சூரிய மின்சக்தி வழங்குவதற்கான தொலைநோக்குப் பார்வையுடன் செயல்படுத்தப்

புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தியின் அதிகரித்த பயன்பாடு: இந்தத் திட்டம் புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தி ஆதாரங்களை ஏற்றுக் கொள்வதை ஊக்குவிக்கிறது. இது இந்தியாவில் மிகவும் நிலையான மற்றும் சுற்றுச்சூழலுக்கு உகந்த எரிசக்தி கலவையை உருவாக்க பங்களிக்கிறது. குறைக்கப்பட்ட கரியமில வாயு உமிழ்வு: இந்தத் திட்டத்தின் கீழ் சூரிய சக்திக்கு மாறுவது கரியமில வாயு உமிழ்வைக் குறைக்க உதவும். இது இந்தியாவின் கரியமில வாயு உமிழ்வை குறைப்பதற்கான உறுதிப்பாட்டை ஆதரிப்பதாக அமையும். மானிய வின்னாபம் மற்றும் விற்பனையாளர் தேர்வு: குடும்பங்கள் தேசிய இணையதளம் மூலம் மானியத்திற்கு அப்போது தமிழக அரசின் பட்ஜெட் (நிதிநிலை அறிக்கை) தாக்கல் செய்யப்பட உள்ளது. இதை முன்னிட்டு நேற்று முன்தினம் சென்னை

மின்சாரச் செலவை சேமிக்க உதவும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தியின் அதிகரித்த பயன்பாடு: இந்தத் திட்டம் புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தி ஆதாரங்களை ஏற்றுக் கொள்வதை ஊக்குவிக்கிறது. இது இந்தியாவில் மிகவும் நிலையான மற்றும் சுற்றுச்சூழலுக்கு உகந்த எரிசக்தி கலவையை உருவாக்க பங்களிக்கிறது. குறைக்கப்பட்ட கரியமில வாயு உமிழ்வு: இந்தத் திட்டத்தின் கீழ் சூரிய சக்திக்கு மாறுவது கரியமில வாயு உமிழ்வைக் குறைக்க உதவும். இது இந்தியாவின் கரியமில வாயு உமிழ்வை குறைப்பதற்கான உறுதிப்பாட்டை ஆதரிப்பதாக அமையும். மானிய வின்னாபம் மற்றும் விற்பனையாளர் தேர்வு: குடும்பங்கள் தேசிய இணையதளம் மூலம் மானியத்திற்கு அப்போது தமிழக அரசின் பட்ஜெட் (நிதிநிலை அறிக்கை) தாக்கல் செய்யப்பட உள்ளது. இதை முன்னிட்டு நேற்று முன்தினம் சென்னை

தமிழ்நாடு முழுவதும் 1000 முதல்வர் மருந்தகங்கள்: 24 ந்தேதி ஸ்டாலின் துவக்குகிறார் - சென்னையில் 33 இடங்களில் திறப்பு

சென்னை, 13 பிப்ரவரி 2025: கடந்த ஆண்டு சதந்திர தின விழாவின் போது முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பேசுகையில், அரசு மருத்துவமனைகளை நாடி வரும் ஏழை எளியோருக்கு, சிறப்பான சிகிச்சைகளும், தரமான மருந்துகளும் வழங்கப்பட்டு வருகின்றன.



ஆனால் தனியார் மருத்துவ மனைகளில் சிகிச்சை பெறும் நடுத்தரக் குடும்பங்கள் தங்களுக்குத் தேவையான மருந்துகளை அதிக விலை கொடுத்து வாங்க வேண்டியுள்ளது. நீரிழிவு, ரத்த அழுத்தம் போன்ற நோய்களுக்குத் தொடர்ந்து மருந்துகளை வாங்க வேண்டியுள்ளதால், இவர்களுக்கு அதிக செலவுகள் ஏற்படுகின்றன. இதற்குத் தீர்வாக, பொதுப்பெயர் வகை (ஜெனரிக்) மருந்துகளையும், பிற மருந்துகளையும் குறைந்த விலையில் இவர்களுக்குக் கிடைக்கச் செய்யும் வகையில், 'முதல்வர் மருந்தகம்' என்ற புதிய திட்டத்தை இந்த அரசு செயல்படுத்தும். முதல் கட்டமாக 1000 முதல்வர் மருந்தகங்கள் திறக்கப்படும் என்று அறிவித்தார்.

சென்னை, 13 பிப்ரவரி 2025: கடந்த ஆண்டு சதந்திர தின விழாவின் போது முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பேசுகையில், அரசு மருத்துவமனைகளை நாடி வரும் ஏழை எளியோருக்கு, சிறப்பான சிகிச்சைகளும், தரமான மருந்துகளும் வழங்கப்பட்டு வருகின்றன. ஆனால் தனியார் மருத்துவ மனைகளில் சிகிச்சை பெறும் நடுத்தரக் குடும்பங்கள் தங்களுக்குத் தேவையான மருந்துகளை அதிக விலை கொடுத்து வாங்க வேண்டியுள்ளது. நீரிழிவு, ரத்த அழுத்தம் போன்ற நோய்களுக்குத் தொடர்ந்து மருந்துகளை வாங்க வேண்டியுள்ளதால், இவர்களுக்கு அதிக செலவுகள் ஏற்படுகின்றன. இதற்குத் தீர்வாக, பொதுப்பெயர் வகை (ஜெனரிக்) மருந்துகளையும், பிற மருந்துகளையும் குறைந்த விலையில் இவர்களுக்குக் கிடைக்கச் செய்யும் வகையில், 'முதல்வர் மருந்தகம்' என்ற புதிய திட்டத்தை இந்த அரசு செயல்படுத்தும். முதல் கட்டமாக 1000 முதல்வர் மருந்தகங்கள் திறக்கப்படும் என்று அறிவித்தார்.

மானியமாக ரூ.3 லட்சம் இரு தவணைகளாக ரொக்கமாகவும், மருந்துகளாகவும் கொடுக்கப்படும். அவர்களுக்கு கூடுதல் நிதி தேவைப்படும் நிலையில், கூட்டுறவு வங்கிகள் மூலம் கடன்பெற வழிவகை செய்து கொடுக்கப்படும். அதுமட்டுமல்லாமல் வின்னாபங்கள் ஏற்கப் பட்டு அவர்களுக்கு பயிற்சி அளித்த பின் மானியத் தொகை ரூ.1.50 லட்சம் விடுவிக்கப்படும். இதன்பின் ரூ.1.50 லட்சத்திற்கு மருந்துகள் அளிக்கப்படும். அதே போல் விற்பனைக்கு ஏற்றவாறு ஊக்கத்தொகை வழங்கவும் வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளது. இந்த மருந்தகங்கள் மூலமாக மக்கள் மருந்துகளை குறைந்த விலையில் வாங்கலாம்.

840 பேருக்கு அனுமதி - இதனைத் தொடர்ந்து விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனை செய்யப்பட்டு தகுதி மற்றும் முன்னுரிமை அடிப்படையில் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டன. இதுவரை 2 ஆயிரத்திற்கும் அதிகமான விண்ணப்பங்கள் வந்துள்ளதாக தமிழக அரசு தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இதுவரை முதல்வர் மருந்தகம் அமைக்க மொத்தமாக 840 பேருக்கு அனுமதி அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

முதல்வர் மருந்தகத்திற்கு தேவையான ஜெனரிக் மருந்துகள் தமிழ்நாடு மருத்துவ சேவை கழகத்தால் கொள்முதல் செய்யப்பட்டு வழங்கப்படும். மருத்துவம் சார்ந்த இதர மருத்துவ உபகரணங்கள், சித்தா, ஆயுர்வேதம், இம்காபஸ், டாம்கால் மற்றும் யுனானி மருந்துகள், சர்ஜிக்கல்ஸ் மற்றும் நியூட்ரா குட்டிக்கல்ஸ் உள்ளிட்ட மருந்து வகைகள் தமிழ்நாடு நுகர்வோர் கூட்டுறவு இணையத்தால் கொள்முதல் செய்யப்பட்டு வழங்கப்படும் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

சென்னையில் 33 இடங்களில் - இந்நிலையில் வரும் 24 ந்தேதியன்று தமிழ்நாடு முழுவதும் 1,000 முதல்வர் மருந்தகங்களை முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் திறந்து வைக்க உள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. கொள்துரை, தி.நகர், ஆழ்வார்பேட்டை உட்பட சென்னையில் மட்டும் 33 இடங்களில் முதல்வர் மருந்தகம் அமைக்கப்பட உள்ளது. முதல்வர் மருந்தகம் அமைக்கும் தொழில் முனைவோருக்கு அரசு

அதே போல் முதல்வர் மருந்தகம் அமைக்க விரும்பும் விண்ணப்பதாரர்கள் 110 சதுர அடிக்கு குறையாமல் சொந்த இடம் அல்லது

தமிழகத்தில் ரூ.7,375 கோடிக்கான புதிய தொழில் முதலீடுகள்: அமைச்சரவை கூட்டத்தில் ஒப்புதல் 19 ஆயிரம் பேருக்கு வேலைவாய்ப்பு கிடைக்கும்

சென்னை, 13 பிப்ரவரி 2025: தமிழகத்தில், 19 ஆயிரம் பேருக்கான வேலை வாய்ப்பை உருவாக்கும் வகையில் ரூ.7 ஆயிரத்து 375 கோடிக்கான புதிய முதலீடுகளுக்கு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் நடைபெற்ற அமைச்சரவை கூட்டத்தில் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டுள்ளது. தமிழக சட்டசபை கூட்டத்தொடர் வரும் மார்ச் முதல் வாரத்தில் கூட உள்ளதாக தெரிகிறது. அப்போது தமிழக அரசின் பட்ஜெட் (நிதிநிலை அறிக்கை) தாக்கல் செய்யப்பட உள்ளது. இதை முன்னிட்டு நேற்று முன்தினம் சென்னை

தலைமைச் செயலகத்தில் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் அமைச்சரவை கூடியது. அந்த கூட்டத்தில் பல்வேறு முக்கிய முடிவுகள் எடுக்கப்பட்டன. பட்ஜெட்டுக்கான ஒப்புதலை அமைச்சரவை வழங்கியுள்ளது. அதோடு, பல இடங்களில் அரசு புறம்போக்கு நிலங்களில் ஆட்சேபணையற்ற பகுதிகளில் வசிக்கும் 86 ஆயிரம் பேருக்கு பட்டா வழங்கவும் அமைச்சரவை அனுமதி அளித்தது. அதோடு மேலும் சில தொழில் தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளன. உலகளாவிய



ஒப்புதல் திறன் மையங்கள் அளித்துள்ளது. தோல் அல்லாத அவற்றில் புதிய காலணி உற்பத்தி, தொழில் அணவு முதலீடுகளும், பதப்படுத்துதல் உள்ளிட்ட தொழில் முதலீடுகள் வேலூர், தூத்துக்குடி, திருச்சி, பெரம்பலூர் உள்ளிட்ட மாவட்டங்களில் அமைய உள்ளதாக கூறப்படுகிறது. அதன் மூலம் 19 ஆயிரம் பேருக்கு வேலை வாய்ப்பு கிடைக்கும் என்றும் அரசு வட்டார தகவல்கள்கூறுகின்றன

முதல்வர் மருந்தகம் அமைக்கும் தொழில் முனைவோருக்கு அரசு அனுமதி அளித்தது. அதோடு மேலும் சில தொழில் தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளன. உலகளாவிய

தலைநா மற்றும் ஜே ஜே ஆக்டிவ் வழங்கும் மகத்தான புடவை ஒட்டம் நிகழ்ச்சி சென்னையில் நடைபெறுகிறது - பெண்மை, உறுதி மற்றும் பண்பாட்டு பெருமையைக் கொண்டாடும் ஒரு நிகழ்ச்சி

சென்னை 13, பிப்ரவரி 2025 : டாடாவின்தயாரிப்பான தலைநா, பெங்களூரைச் சேர்ந்த பிட்எஸ் நிறுவனமான ஜே ஜே ஆக்டிவ் உடன் சேர்ந்து சென்னையில் இந்த ஞாயிற்றுக்கிழமை பெண்கள் புடவை அணிந்தபடி, உயிர்துடிப்பு மிக்க அதிகாலை ஒட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் நிகழ்ச்சி ஒன்றை ஒருங்கிணைத்துள்ளது. சென்னை நகரம் முழுவதும் முன்னெழுந்தருளியாகி கலை நயமிக்க சேலைகளை அணிந்து நொண்டியில் கூடி இந்த ஒட்ட நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்றனர். பெண்மை, உடல் திறன் மற்றும் சுதந்திரத்துக்கான அர்ப்பணிப்பாக இந் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இந்த சென்னை தலைநா புடவை ஒட்டம் [சென்னை சாப்டர் ஆஃப் தலைநா சேர் ரன்] நிகழ்ச்சியை தலைநாவின்தயாரிப்பான தலைநா அமீதுல் லா வசதி செய்து கொடுத்தார். ஜே ஜே ஆக்டிவின் பயிற்சியாளர் பிரமோதும் [கோச் பிரமோத், ஜே ஜே ஆக்டிவ்] உடனிருந்தார்.



இணைகிறது. நவீனகால பெண்கள் பெண்மையின் வலுவை கம்பீரத்துடன் சமநிலையுடன் புணர்ந்துகொள்ளும் அப்படியாக புடவையை ஒரு உடையாக மட்டுமின்றி அவர்களது ஆளுமையின், அடையாளத்தின், தன்னிறைவின், சுய வெளிப்பாட்டின் சின்னமாகவும் புடவை முக்கியத்துவம் பெற்றிருக்கிறது.

இந்த தனித்துவம் கொண்ட ஒட்ட நிகழ்ச்சி, சேலையின் ஆறு அடிகள் சம்பிரதாயக் கட்டுகளோடு பெண்ணை நிறுத்தவில்லை என்பதை நிரூபிக்கிறது. அவளை ஆற்றலுடன் இன்றைய உலகத்தின் மாறுதல்களுக்கேற்ப வாழ்க்கைப் பயணத்தில் ஓடவைக்கிற தைப்பதையும் தெரிவிக்கும் நிகழ்வாகும்.

செயல்பாடு இந்தப் பார்வையை வலுப்படுத்தி, இன்றைய வாழ்க்கை முறைகளுக்கு சேவை எப்படிப் பொருந்துகிறதென்பதைக் காட்டுகிறது. பண்பாட்டுக்கும் செயல்வேகத்துக்கும் அடையாளமான சென்னை நகரத்தில் இந்த நிகழ்ச்சியை நடத்துவது அதை உறுதிப்படுத்துவதற்கே.

ஜே ஜே ஆக்டிவின் பயிற்சியாளர் பிரமோத் பேசும்போது, "தங்கள் குடும்பத்தின் நலனுக்காக தொடர்ந்து பணியாற்றும் பெண்களுக்கு தங்கள் ஆரோக்கியத்தில் கவனம் செலுத்துவதற்கு குறைந்த நேரமே உள்ளது. யூனா புடவை ஒட்ட நிகழ்வு, பெண்கள் தங்கள் ஆரோக்கியத்தை சேரகரியமான பாதுகாப்பான சூழலில் முன்னிலைப்படுத்துவதற்கு சூடாக மூட்டும் நிகழ்ச்சியாகும்."

வாழ்க்கையில் எதிர்கொண்ட சவால்களை வென்ற பெண்கள் தங்கள் கதைகளை சுகரி அவர்களை உற்சாகமூட்டும் நிகழ்ச்சியும் இது. தலைநா புடவை ஒட்ட நிகழ்வை நடத்தும் இந்தியாவின் ஆறாவது நகரம் சென்னை. தங்களைத் தன்னிறைவாக்கும் இயக்கத்தில் உற்சாகத்துடன் ஈடுபடுத்திக் கொண்ட சென்னை பெண்களின் அளப்பறிய உற்சாகத்தைப் பார்த்தில் எங்களுக்கு மிகுந்த மகிழ்ச்சி."

எதிர்காலத் தயாராக இருக்கும் குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களுக்கான பாதையை அமைக்கின்ற இவால்வ் இன் 9வது நிகழ்வை சென்னையில் ஆக்சிஸ் பேங்க் நடத்துகிறது

சென்னை, 13 பிப்ரவரி 2025 : இந்தியாவின் மிகப்பெரிய தனியார் துறை வங்கிகளில் ஒன்றான ஆக்சிஸ் பேங்க், அதன் முதன்மையான குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களுக்கான (எம்எஸ்எம்இஸ்) அறிவுப்பகிர்வு கருத்தரங்கான இவால்வ் இன் 9வது நிகழ்வை சென்னையில் நடத்தியது.

'வணிகத்தின் புதிய யுகத்திற்கு குறு சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களை எதிர்கால பாதுகாப்பானதாகக் கட்ட ' என்ற இவால்வ் இன் 9வது நிகழ்வுக்கான கருப்பொருள் வளர்ந்து வரும் வணிக சூழலில் புதுமை, டிஜிட்டல் மாற்றம் மற்றும் செயல்பாட்டு நெகிழ் தன்மை ஆகியவற்றைத் தழுவுவதன் முக்கியத்துவத்தை வலியுறுத்தியது. இந்த கருத்தரங்கில் ஆக்சிஸ் பேங்க் இன் துணை நிர்வாக இயக்குநர் திரு.ராஜீவ் ஆனந்த், ஆக்சிஸ் பேங்க் இன் வணிக வங்கிக் குழுமத்தின் தலைவர் திரு.விஜய் ஷெட்டி மற்றும் ஆக்சிஸ் பேங்க் இன் கருவூலச் சந்தை விற்பனை செயல் துணைத் தலைவர் பிரேஜேஷ் சாலிஸ் மற்றும் ஆக்சிஸ் பேங்க் இன் மிட் கார்ப்பரேட் & மீடியம் என்டர் ப்ரைசஸ் தலைவர் திரு. பிரசாந்த் தி.எஸ். மற்றும் ஆக்சிஸ் பேங்க் இன் கிளை வங்கி-மண்டல விநியோகம் தெற்கு 2 நிர்வாக துணைத் தலைவர் மற்றும் தலைவர் நூடி சக்கரவர்த்தி ஆகியோர் உரையாற்றினர். இந்த குழு விவாதத்தில் குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்கள் துறை குறித்த மதிப்புமிக்க துணைறிவுகளைப் பகிர்ந்த பத்மஸ்ரீ ரஹீக் அஹமது மெக்தா, தலைவர், ஃபரிதா குழுமம், திரு. விஜய் ஷெத், நிர்வாக இயக்குநர், உர்மிலா எண்டர்பிரைஸ் மற்றும் திரு. ராஜேந்திரன் சபநாயகம், நிர்வாக இயக்குநர், சுமங்கலா ஸ்டீல் லிமிடெட் போன்ற முக்கிய விவாதக் குழு உறுப்பினர்கள் பங்கேற்றனர். இந்த



நிகழ்வு சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களில் இருந்து 100 க்கும் மேற்பட்ட தொழில்முனைவோர்களின் பங்கேற்பைக் கண்டது.

இந்த அறிவுப்பகிர்வு முயற்சியின் மூலம், ஆக்சிஸ் பேங்க் தொழில்முனைவோர்களுக்கான செயல்பாடுகளை திறம்பட சீர்படுத்துதல், போட்டித்திறனை மேம்படுத்துதல் மற்றும் அவர்களின் சந்தை இருப்பை விரிவுபடுத்துதல் போன்ற தீர்வுகளை வழங்கும். இந்த கருத்தரங்கு சந்தை வீழ்ச்சிகளை நம்பிக்கையுடன் சமாளிப்பதற்கு குறு சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களுக்கான உதவிகளை டிஜிட்டல் மாற்றம், செயல்பாட்டு திறன் மற்றும் புதுயுக வணிக மூலோபாயங்கள் ஆகியவற்றுள் நிஜ உலக நுணர்வுகளை வழங்கும். இந்த கருத்துரு, அர்த்தமுள்ள மற்றும் புதுமையான ஒத்துழைப்புகள் மூலம் ஒரு எதிர்காலத்திற்கு தயாரான இந்தியாவை உருவாக்கும் ஆக்சிஸ் பேங்க் இன் பரந்த தொலை நோக்குடன் சூத்துப்போகிறது.

எம்எஸ்எம் களுக்கு அவர்களின் வணிகங்களை எதிர்காலத்திற்கு பாதுகாக்க தேவையான கருவிகள், நுண்ணறிவுகள் மற்றும் ஆதரவை வழங்கும் ஒரு வினையூக்கியாக நாங்கள் பார்க்கிறோம். இந்த தளம் பாரம்பரிய வங்கியியலைத் தாண்டி, வணிகங்கள் நவீன புதுமைகளை ஆராயவும், தொழில் தலைவர்களுடன் ஒத்துழைக்கவும், மாறிவரும் உலகளாவிய சந்தைக்கு ஏற்ப தங்கள் நெகிழ்வுத்திறனை வலுப்படுத்தவும் ஒரு சுற்றுச்சூழலை ஊக்குவிக்கிறது. ஆக்சிஸ் பேங்க், குறு சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களுடன் தோரோடு தோர் நின்று, அவர்களின் அபிவிருத்திகளை ஊக்குவித்து, இந்தியாவின் பொருளாதார வெற்றியின் முக்கிய இயக்கிகளாக அவர்கள் வளர உதவுவதில் பெருமை அடைகிறது." என்று கூறினார்.

ஆக்சிஸ் பேங்க் குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களுக்கு பகிரப்பட்ட வெற்றி வரலாறுகள் மற்றும் புதுமையான யோசனைகளின் ஒரு துடிப்பான சுற்றுச்சூழலை உருவாக்குகின்ற தொழில் தலைவர்கள், நிதி நிபுணர்கள் மற்றும் தொழில்முனைவோர்கள் டைண்ட் பண்ணையம்பதற்கான ஒரு தனித்துவமான வாய்ப்பை வழங்குகிறது.

ஆக்சிஸ் பேங்க் இன் எம்எஸ்எம்இ கடன் போர்ட்டிங் போலியோ 2024 ஆம் ஆண்டு முதல் ஒரு குறிப்பிடத்தக்க 30% கூட்டு வருடாந்திர வளர்ச்சி விகிதத்தை (சிஏஜிஆர்) அடைந்துள்ளது, இதை முக்கியமான துறையின் நிதி தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்வதற்கான அதன் ஆழ்ந்த உறுதிப்பாட்டைப் பிரதிபலிக்கிறது. இந்த ஒட்டுமொத்த எம்எஸ்எம்இ கடன் தொழில்துறையில் ஒரு தற்போதைய 8.6% சந்தை பங்கைக் கொண்ட ஆக்சிஸ் பேங்க், நாடு முழுவதும் எம்எஸ்எம்இ வளர்ச்சியை ஊக்குவிப்பதில் ஒரு முன்னணி நிறுவனமாக தன்னை நிலைநிறுத்தியுள்ளது. இந் தியாவின் கருவிகள் எம்எம்இ கருக்கான நம்பகமான கூட்டாளியாக அதன் பங்கை மீண்டும் உறுதிப்படுத்துகின்ற வகையில் இந்த ஆற்றல் வாய்ந்த துறையின் தனித்துவமான தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்கிற புதுமையான மற்றும் தனிப்பயனாக்கப்பட்ட தீர்வுகளின் ஒரு வரிசையை இந்த வங்கி அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது. இதில் ஜிஎஸ்டி மற்றும் வங்கி பரிவர்த்தனை தரவுகளை எப்படுத்தும் பண்பாப்பாய்வு அடிப்படையிலான கடன் திட்டங்கள், நியோ போன்ற டிஜிட்டல் தளங்கள் மற்றும் விரைவான மற்றும் தடையற்ற நிதி அணுகலை உறுதி செய்யும் தனிப்பயன் கடன் அணுவங்கள் அடங்கும் அடங்கும்.

தமிழ்நாடு முழுக்க திமுகவிற்கு ஆதரவான சூழலே நிலவுகிறது; "புரோ இன்கம்பென்சி" தான் எங்கும் எதிரொலிக்கிறது. - மின்சாரத்துறை அமைச்சர் வி.செந்தில்பாலாஜி எக்ஸ் தளத்தில் பதிவு.

சென்னை, 13 பிப்ரவரி 2025: நடந்து முடிந்த ஈரோடு கிழக்கு சட்டமன்ற இடைத்தேர்தல், மக்கள் நலனுக்காக அனுதினமும் உழைத்து வரும் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் உழைப்பிற்கும், திராவிட மாடல் அரசுக்கும், பெரியாரை இகழ்ந்து அரசியல் செய்ய நினைத்த அற்புதர்களை ஓடவிட்ட தமிழ்நாட்டு

மக்களுக்கும் கிடைத்த மாபெரும் வெற்றி! குரங்கு கையில் சிக்கிய பூமாலையாய் தன் கைக்கு கிடைத்த கட்சியை சீரழித்து சின்னாபின்னமாக்கி தோல்வி மேல் தோல்வி கண்டு தோல்விசாமி அவர்கள் இல்லாத பொய்களை விசுவதே அன்றாட அலுவலக வைத்திருக்கிறார். அதனால்தான் மக்களை சந்திக்க முடியாமலும் திமுகமூக்கை எதிர்க்க துணிவில்லாமல்

தேர்தலை சந்திக்காமல் ஓடி ஒளிந்துக் கொண்டார். மக்களுக்கும் திமுகவிற்கு ஆதரவான சூழலே நிலவுகிறது; "புரோ இன்கம்பென்சி" தான் எங்கும் எதிரொலிக்கிறது. மாண்புமிகு முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் அவர்களின் அலைதான் தமிழ்நாடு முழுக்க அடித்துக் கொண்டிருக்கிறது. இது 2026 தேர்தலிலும் ஈரோடு கிழக்கில்

அதிமுக வாக்குகள் அனைத்தும் திமுக விற்கு வந்துள்ளது. தமிழ்நாடு முழுக்க திமுகவிற்கு ஆதரவான சூழலே நிலவுகிறது; "புரோ இன்கம்பென்சி" தான் எங்கும் எதிரொலிக்கிறது. மாண்புமிகு முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் அவர்களின் அலைதான் தமிழ்நாடு முழுக்க அடித்துக் கொண்டிருக்கிறது. இது 2026 தேர்தலிலும் எதிரொலிக்கும்!

புளியந்தோப்பு பகுதியில் ஒருவரை கத்தியால் தாக்கி கொலை முயற்சியில் ஈடுபட்ட நபர் கைது.

சென்னை, 13 பிப்ரவரி 2025: சென்னை, அயனாவரம், மேட்டு தெருவில் அமீதுல்லா, வ/29, த/பெ.ஜப்பார் ஷெரிப், என்பவர் வசித்து வருகிறார். இவரும் ஓட்டேரி பகுதியைச் சேர்ந்த அக்பர் அலி பசுலும் நண்பர்கள் ஆவர். இருவரும் கடந்த சில தினங்களுக்கு முன்னர் சேர்ந்து மது அருந்துவது போது அமீதுல்லா, அக்பர் அலி பசுலுவை அடித்துள்ளார். இதனால் கோபமடைந்த அக்பர்

அலி பசுலு மேற்படி அமீதுல்லாவிடம் சமாதானம் பேச வேண்டும் என கூறி 09.02.2025 அன்று இரவு புளியந்தோப்பு திரு. வி.க நகர் பகுதியில் உள்ள நண்பர் வீட்டுக்கு அழைத்துச் சென்று சமாதானம் பேசிவிட்டு இருவரும் அங்கு தங்கியுள்ளனர். மறுநாள் 10.02.2025 அன்று காலை அமீதுல்லா வீட்டிற்கு செல்வதாக கூறிய போது, மேற்படி அக்பர் அலி பசுலு வீண் தகராறு செய்து

அமீதுல்லாவை கத்தியால் தாக்கி உள்ளார். தாக்குதலில் இரத்த காயமடைந்த அமீதுல்லா மருத்துவ மனையில் அனுமதிக்கப்பட்டு சிகிச்சை பெற்று இது குறித்து பி-1 புளியந்தோப்பு காவல் நிலையத்தில் கொடுத்த புகாரின் பேரில் கொலை முயற்சி உள்ளிட்ட பிரிவுகளில் வழக்குப் பதிவு செய்து போலீசார் விசாரணை மேற்கொண்டனர். பி-1 புளியந்தோப்பு காவல் நிலைய அடைக்கப்பட்டார்.

ஆய்வாளர் தலைமையிலான காவல் குழுவினர் தீவிர விசாரணை செய்து மேற்படி வழக்கில் சம்பந்தப்பட்ட அக்பர் அலி பசுலு, வ/21, த/பெ.ஷபீர், ஓட்டேரி, சென்னை என்பவரை கைது செய்தனர். அவரிடமிருந்து 1 கத்தி பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. விசாரணைக்கு பின்னர் அக்பர் அலி பசுலு 10.02.2025 அன்று சிதம்பரத்தில் அஜர் செய்யப்பட்டு நீதிமன்ற உத்தரவுப்படி சிறையில் அடைக்கப்பட்டார்.

PASSPORT | MSME | PAN | AADHAAR
FSSAI | PATA | LEGALHEIR
2,4 WHEELER INSURANCE
PROPERTY TAX, EB - NAME TRANSFER
STATE AND CENTRAL GOVT
AUTHORISED FRANCHISEE
ALL ONLINE SERVICES

இ-சேவை மையம்
ஸ்டார் ரெயின்போ சர்வீசஸ்
11, SOUTH PERUMAL KOIL STREET, VADAPALANI, CHENNAI - 600 026.
8148231942 / 8144337349
வாது இ-சேவை மையம்

கல்வியைப் புறந்தள்ளிவிட்டு, காவியைப் புகுத்தும் பாசிச பாஜக அரசிற்கு வன்மையான கண்டனங்கள்! மாணவர் அணிச் செயலாளர் சி.வி.எம்.பி.எழிலரசன், எம்.எல்.ஏ., அறிக்கை!

சென்னை, 13 பிப்ரவரி 2025: சமத்துவம், சமதர்மம், சமூகநீதி, மதச்சார்பின்மையை உள்ளடக்கிய திராவிட பண்பாட்டிற்கு நேர் எதிரானது ஆரியப் பண்பாடு. இதை பல்வேறு வரலாற்று ஆராய்ச்சியாளர்களும் மொழியியல் வல்லுனர்களும் நிறுவியுள்ளனர். அதுபோலத் தான் தமிழ்நாட்டின் மதச்சார்பற்ற தன்மைக்கு நேர் எதிரானது ஒன்றிய பாஜக அரசு முன்வைக்கும் காலாட்சாரம். இப்படியிருக்க "காசி தமிழ்ச் சங்கமம்" என்ற பெயரில் 'காசியுடன் தமிழ்நாட்டுக்கு இருக்கும் கலாச்சாரத் தொடர்பை மீண்டும் கொண்டு வருவோம்' என்ற முழக்கத்துடன் கடந்த 2022 ஆண்டு முதல் ஆண்டுதோறும் பல்வேறு நிகழ்ச்சிகளை பாசிச பா.ஜ.க அரசு நடத்தி வருகிறது. இந்நிலையில் இந்த ஆண்டின் கரு பொருளாக 'அகத்திய முனி' என்று வைக்கப்பட்டுள்ளது. இதனை செயலாளர் நேற்று சென்னையில் அகத்திய முனிவர் நடைபயணம் என்ற பெயரில் பல்வேறு பள்ளிகளைச் சேர்ந்த 4 முதல் 8 ஆம் வகுப்பு மாணவர்களுக்கு அகத்தியர் வேடமிட்டு நடைபயணம் நடத்தப்பட்டுள்ளது. இந்தியா முழுவதற்கும் மதவெறி அரசியலை முன்னிறுத்தி மக்களை பிளவுபடுத்தி, மக்களின் ஒற்றுமையை சிதைத்து வரும் பாஜக தற்போது எதிர்கால தலைமுறை யான பள்ளி, கல்லூரி மாணவர்களிடமும் மதவெறி நஞ்சினை விதைக்கத் தொடங்கி

இருப்பது கரும வரலாற்றில் எந்த ஒன்றிய அரசும் மாநிலங்களை அரசியல் ரீதியாக பழி வாங்குவதற்காக கல்விக்கு தடை ஏற்படுத்தும் அளவிற்கு இரக்கமில்லாமல் நடந்து கொள்ளவில்லை என கழகத் தலைவர்-மாண்புமிகு த.மீ.நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் தனது கண்டனத்தை எக்ஸ்த்ராவில் பதிவு செய்துள்ளார். பல்வேறு மாணவர் விரோத செயல்களில் ஈடுபட்டு வரும் ஒன்றிய பாஜக அரசு தற்போது 'காசி தமிழ்ச் சங்கமம்' என்ற பெயரில் சிவரத் தை சரிவரிக்கும் கருத்துப் படங்களும், அறிவியலுக்கு மாறான புராண இதிகாச கருத்துகளை உள்ளடக்கிய பாடங்களை திணிப்பது, உயர்கல்விக்கான நிதியை குறைப்பது-தடுப்பது, மூன்று, ஐந்து, எட்டாம் வகுப்புகள் மாணவர்களுக்கு பொதுத் தேர்வு கொண்டு வந்து மாணவர்கள் பள்ளி படிப்பை நிறைவு செய்ய முடியாத வகையில் இடைநிறுத்த உருவாக்கி அனைவருக்கும் கல்வி வழங்கும் வாய்ப்பை சிதைப்பது என அனைத்திற்கும் ஊற்றாக விளங்கும் சமூகநீதி, சமத்துவம், சமவாய்ப்புக்கு எதிரான தேசிய கல்விக் கொள்கை 2020யை நடைமுறை அடுத்த மாநிலங்களை அப்பட்டமாக அச்சுறுத்தும் நடவடிக்கையாக தமிழ்நாட்டிற்குத் தர வேண்டிய பள்ளிக் கல்வித் திட்டத் தற்கால நிதி ரூ.2,152 கோடியை பறித்து, வேறு மாநிலங்களுக்கு அளித்திருப்பது இதுவரை இந்திய

நாடாளுமன்ற பட்ஜெட் கூட்டத் தொடர் 11-02-2025 நிகழ்வுகள்

சென்னை 13, பிப்ரவரி 2025: 1. உறுப்பினர்கள் அவர்கள் அதைப் பார்த்துக் கொண்டிருக்கிறார்கள். இலங்கையிலும் தமிழ்நாட்டிலும் உள்ள இரு மீனவ சமூகங்களும், நவம்பர் 2016 இல் நடந்ததைப் போல, இந்த பிரச்சினை அவர்களே விவாதித்து முடிக்கு வரும் வகையில் ஏற்பாடு செய்ய வேண்டும். ஒன்றிய அரசால் இப்பிரச்சினை தீர்க்க முடியாவிட்டால் இருநாட்டு மீனவர்களும் தாங்களாகவே அதைத் தீர்த்துக் கொள்ளும். 3. கோயம்புத்தூரில் எம்.எல்.ஏ. (பி.எம்.எம்.ஓ.) வரம்பை அரசாங்கம் 20 லட்சமாக உயர்த்திய பிறகு தமிழ்நாட்டில் சிறு மற்றும் குறு தொழில்களுக்கான மூலதன நிதி எளிதாக கிடைக்கப் பெறுவதை ஒன்றிய அரசு உறுதி செய்ய வேண்டும் என திமுக மாநிலங்கலவை உறுப்பினர் ஆர். கிரிராஜன் வலியுறுத்தினார். முத்திரா கடன் திட்டத்தின் (பி.எம்.எம்.ஓ.) வரம்பை அரசாங்கம் 20 லட்சமாக உயர்த்திய பிறகு தமிழ்நாட்டில் சிறு மற்றும் குறு தொழில்களுக்கான மூலதன நிதி எளிதாக கிடைக்கப் பெறுவதை ஒன்றிய அரசு உறுதி செய்ய வேண்டும் என திமுக மாநிலங்கலவை உறுப்பினர் ஆர். கிரிராஜன் வலியுறுத்தியுள்ளார். அதில் அவர் தமிழ்நாட்டில் முத்திரா கடன் திட்டத்தின் கீழ் பயனடைந்த நபர்களின் எண்ணிக்கை, 2022, 2023, 2023-24 மற்றும் 2024-25 ஆம் ஆண்டுகளில் ஷிஷா, கிஷோர், தருண் மற்றும் தருண் பிளஸ் பிரிவுகளின் கீழ் வழங்கப்பட்ட தொகைகளின் விவரங்கள், முத்திரா கடன் திட்டத்தின் கீழ் பெண்கள் மற்றும் சிறுபான்மையினர் தொழில் முனைவோரை திறம்பட சென்றடைவதை உறுதி செய்ய அரசு எடுத்த நடவடிக்கைகள் மற்றும் கடன்போது காப்பை மேம்படுத்த மைக்ரோ யூனிட்களுக்கான கடன் உத்தரவாத நிதி (சிஜி எஃப்.எம்.யு) எவ்வாறு பாங்களித்துள்ளது போன்ற விவரங்களை வெளியிட மாறு கேட்டுள்ளார்.

சென்னை 13, பிப்ரவரி 2025: 1. உறுப்பினர்கள் அவர்கள் அதைப் பார்த்துக் கொண்டிருக்கிறார்கள். இலங்கையிலும் தமிழ்நாட்டிலும் உள்ள இரு மீனவ சமூகங்களும், நவம்பர் 2016 இல் நடந்ததைப் போல, இந்த பிரச்சினை அவர்களே விவாதித்து முடிக்கு வரும் வகையில் ஏற்பாடு செய்ய வேண்டும். ஒன்றிய அரசால் இப்பிரச்சினை தீர்க்க முடியாவிட்டால் இருநாட்டு மீனவர்களும் தாங்களாகவே அதைத் தீர்த்துக் கொள்ளும். 3. கோயம்புத்தூரில் எம்.எல்.ஏ. (பி.எம்.எம்.ஓ.) வரம்பை அரசாங்கம் 20 லட்சமாக உயர்த்திய பிறகு தமிழ்நாட்டில் சிறு மற்றும் குறு தொழில்களுக்கான மூலதன நிதி எளிதாக கிடைக்கப் பெறுவதை ஒன்றிய அரசு உறுதி செய்ய வேண்டும் என திமுக மாநிலங்கலவை உறுப்பினர் ஆர். கிரிராஜன் வலியுறுத்தியுள்ளார். அதில் அவர் தமிழ்நாட்டில் முத்திரா கடன் திட்டத்தின் கீழ் பயனடைந்த நபர்களின் எண்ணிக்கை, 2022, 2023, 2023-24 மற்றும் 2024-25 ஆம் ஆண்டுகளில் ஷிஷா, கிஷோர், தருண் மற்றும் தருண் பிளஸ் பிரிவுகளின் கீழ் வழங்கப்பட்ட தொகைகளின் விவரங்கள், முத்திரா கடன் திட்டத்தின் கீழ் பெண்கள் மற்றும் சிறுபான்மையினர் தொழில் முனைவோரை திறம்பட சென்றடைவதை உறுதி செய்ய அரசு எடுத்த நடவடிக்கைகள் மற்றும் கடன்போது காப்பை மேம்படுத்த மைக்ரோ யூனிட்களுக்கான கடன் உத்தரவாத நிதி (சிஜி எஃப்.எம்.யு) எவ்வாறு பாங்களித்துள்ளது போன்ற விவரங்களை வெளியிட மாறு கேட்டுள்ளார்.

மதுரவாயல் பகுதியில் வீட்டில் லிப்ட் பேட்டரிகளை திருடிய நபர் கைது. 4 லிப்ட் பேட்டரிகள் பறிமுதல்.

சென்னை 13, பிப்ரவரி 2025: சென்னை, ஆலப்பாக்கம், ஏகாம்பரம் இண்டஸ்ட்ரியல் எஸ்டேட் பகுதியில் நாகராஜா, வ/44, த/பெ.சுப்பராயுடு என்பவர் வசித்து வருகிறார். கடந்த 23.01.2025 அன்று மேற்படி நாகராஜா வீட்டிலிருந்து 4 லிப்ட் பேட்டரிகளை அடையாளம் தெரியாத நபர் யாரோ ஒருவர் திருடிச் சென்றுள்ளார். இது குறித்து நாகராஜா தி-4



மதுரவாயல் காவல் நிலையத்தில் புகார் கொடுத்ததின் பேரில் வழக்குப்பதிவு செய்து போலீசார் விசாரணை மேற்கொண்டனர். தி-4 மதுரவாயல் காவல் நிலைய குற்றப்பிரிவு

ஆய்வாளர் அவரிடமிருந்து 4 தலைமையிலான லிப்ட் பேட்டரிகள் பறிமுதல் செய்யப் பட்டது. மேலும் விசாரணையில் கைது செய்யப்பட்ட ஹரிஷ் பொருத்தப் பட்டிருந்த கண்காணிப்பு கேமரா பதிவுகளுடன் மேற்படி பேட்டரி திருட்டு வழக்கில் சம்பந்தப்பட்ட ஹரிஷ், வ/20, த/பெ. நாராயணன், கந்தசாமி நகர், 6வது தெரு, மதுரவாயல், சென்னை என்பவரை கைது செய்தனர். அடைக்கப்பட்டார்.

சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர், காவல் ஆணையரகத்தில் நடைபெற்ற பொதுமக்கள் குறை தீர் முகாமில் பொதுமக்களின் மனுக்களை பெற்று விரைந்து நடவடிக்கை எடுக்க காவல் அதிகாரிகளுக்கு உத்தரவிட்டார்.

சென்னை 13, பிப்ரவரி 2025: சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர் திரு. ஆ. அருண், இ.கா.ப., அவர்கள் உத்தரவின்பேரில், சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையரகத்தில் நடைபெற்று வரும் பொதுமக்கள் குறை தீர் முகாமில், காவல் அதிகாரிகளின் புகார் மனுக்களை பெற்று விரைந்து விசாரணை மேற்கொண்டு வருகிறது. இதன்



நடவடிக்கை எடுக்க தொடர்ச்சியாக, சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர் அதிகாரிகளுக்கு திரு. ஆ. அருண், இ.கா.ப., அவர்கள் 12.02.2025 அன்று புதன்கிழமை காவல் ஆணையரகத்தில் புகார் மனு கொடுக்க

வந்த 19 பொது மக்களிடம் இருந்து புகார் மனுக்களை பெற்று, விரைந்து விசாரணை மேற்கொண்டு நடவடிக்கை மேற்கொள்ள சம்பந்தப்பட்ட காவல் அதிகாரிகளுக்கு உத்தரவிட்டார். இந்நிகழ்வின் போது, துணை ஆணையாளர் (நலன் மற்றும் எஸ்டேட்) திருமதி. ஷி. மேகலீனா ஐடன் உடனிருந்தார்.

